Департамент жилищно-коммунального хозяйства Ивановской области уведомляет о начале процедуры формирования Общественного совета при Департаменте жилищно-коммунального хозяйства 
Ивановской области
Начало приема заявлений: 14.02.2025 

Окончание приема заявлений: 21.03.2025
Общие сведения

В соответствии с Положением об Общественном совете при Департаменте жилищно-коммунального хозяйства Ивановской области, утвержденным приказом Департамента жилищно-коммунального хозяйства Ивановской области от 13.02.2025 № 14, Департамент жилищно-коммунального хозяйства Ивановской области объявляет о проведении конкурсного отбора кандидатов в состав общественного совета при Департаменте жилищно-коммунального хозяйства Ивановской области.
Требования к кандидатам

В состав общественного совета не могут входить лица, замещающие государственные должности Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, должности государственной службы Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, и лица, замещающие муниципальные должности и должности муниципальной службы, а также другие лица, которые в соответствии с Федеральным законом от 04.04.2005 № 32-ФЗ «Об Общественной палате Российской Федерации» не могут быть членами Общественной палаты Российской Федерации.
Не допускаются к выдвижению кандидатов в члены Общественного совета:

представители некоммерческих организаций, зарегистрированных менее чем за один год до дня истечения срока полномочий членов Общественного совета действующего состава;

представители некоммерческих организаций, которым в соответствии с  Федеральным законом от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» вынесено предупреждение в письменной форме о недопустимости осуществления экстремистской деятельности, - в течение одного года со дня вынесения предупреждения, если оно не было признано судом незаконным;

представители некоммерческих организаций, деятельность которых приостановлена в соответствии с Федеральным законом от 25.07.2002             № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности», если решение о приостановлении не было признано судом незаконным;

лица, являющиеся действующими членами двух и более Общественных советов при других исполнительных органах государственной власти Ивановской области;

работники учреждений, подведомственных Департаменту, при котором создан Общественный совет;

при наличии конфликта интересов при осуществлении общественного контроля в соответствии с разделом 5 настоящего Положения.
Условия проведения конкурса

Конкурс проводится среди граждан Российской Федерации, соответствующих требованиям установленным пунктами 3.5, 3.6 Положения об общественном совете при Департаменте жилищно-коммунального хозяйства Ивановской области, подавших заявление на участие в конкурсном отборе.

Документы для участия в конкурсе

Кандидат в члены общественного совета при Департаменте жилищно-коммунального хозяйства Ивановской области подает в Конкурсную комиссию:

- заявление: 

при самовыдвижении кандидата в общественный совет при Департаменте жилищно-коммунального хозяйства Ивановской области;
при выдвижении кандидата в общественный совет при Департаменте жилищно-коммунального хозяйства Ивановской области общественной (иной) организацией
- согласие кандидата на выдвижение его кандидатуры в общественный совет при Департаменте жилищно-коммунального хозяйства Ивановской области и публикацию его персональных данных;

- биографическую справку 

Документы представляются в срок до 21.03.2025 (включительно) ежедневно с 09.00 до 18.00 часов (по пятницам до 16:45) (с 13.00 до 13.45 часов - перерыв) (кроме субботы, воскресенья и нерабочих праздничных дней).

Контактная информация

Адрес места подачи документов: 153000, г. Иваново, пл. Революции д. 2/1, кабинет № 443.

Подробную информацию об условиях проведения конкурса можно получить по телефону (4932) 47-15-14 с 9.00 до 18.00 часов (по пятницам до 16:45). Факс: (4932) 41-36-19. Электронная почта: dvoeglazova_ma@ivreg.ru.
